



# 新年中超转会大门开启 国脚转会“半个亿”算起步价



CFP供图

2016年第一天，中超转会大门正式开启。原杭州绿城门将顾超正式转会江苏苏宁，据传转会费在5000万元上下。遥想一年前，于海转会上港，5000万元转会费被惊为“天价”，于海本人也因此得名“于半亿”。但是才过半年，孙可以上港，6600万元转会泰达就刷新了国内球员的转会费纪录。虽然这笔转会后来成了一笔“糊涂账”，但是，国脚们的身价确实已经就此走上了一条“逆天之路”。现在，逼近一个亿的报价据说已经在江湖中出没了！

## 6000万元 想引进荣昊的上港没被吓倒

于汉超和荣昊去年年底前没有与恒大续约令外界有些狐疑，紧接着，就传出了荣昊被报价的消息。

想要引进荣昊的是上海上港。据悉，他们已正式向恒大求购荣昊。尽管恒大为荣昊开出了高达6000万元的转会费，但上港似乎并没有被这个报价吓回去。由于下赛季要打亚冠，招兵买马充实球队阵容已成必须，上港一直被诟病的球队

后防自然首当其冲。此外，上港在左边卫位置上只有老将孙祥一人，球队肯定要为他寻找一个合适的替换人选。

至于荣昊，虽然和恒大尚有一年合同在身，但作为里皮时期的主力，荣昊在银狐离开球队后逐渐被边缘化。不过，虽然在恒大找不到自己的位置，但是作为国内球员中难得的多面手，荣昊一直是不少中超俱乐部竞逐的对象。

## 8000万元 任航仍被多家俱乐部盯上

任航2010年年底和刘建业一起加盟江苏舜天。据说，当时两人都签了5年合同，但刘建业如今已经续约，而任航还悬着。所以，关于他转会的传言就满天飞了：一会儿和于汉超交换，一会儿又被恒大、上港、华夏幸福等多家俱乐部盯上，身价高达8000万元。

任航转会的可能性大不大呢？可以说，是有空间的。毕竟任航的续约一直没有正式启动。而且司职左后卫的任航还能够出任中后卫和右后卫，是个不可多得的多面手。不过，刚刚从舜天手中接盘球队的苏宁，肯定也不希望一开始就放走队中这么重要的球员。

## 9000万元 于洋身价与去年相比翻8倍

上赛季从国安转会广州富力，于洋的转会费也在1000万元上下。但是一年后，当富力准备出售于洋的时候，居然标出了9000万元的天价！

上赛季富力苦苦保级，成绩与投入不成正比。正因为如此，新赛季富力准备进行人员大幅调整，于洋可能是被调整的球员之一。

作为现役国脚，1989年出生的于洋目前正处于黄金年龄，而他司职的中卫位置又是各队引

援的重点，在“肉少狼多”的中超内援市场上，于洋可能还真的是抢手货。

作为目前中国最好的中场球员之一，吴曦和舜天的合同即将到期。所以，如果本赛季开始前续约无法完成，那么吴曦走人也就进入倒计时了。吴曦被认为是郑智的最佳接班人。如今有不下七家俱乐部对吴曦虎视眈眈，且个个不差钱。哄抢之下，吴曦的身价突破1亿元的可能性是存在的。 本报综合报道

## 八一广博新年开门红 客场大比分胜辽宁

本报讯（八一广博文具特约记者 顾嘉懿）昨晚，八一广博女篮新年的第一场比赛在辽宁鞍山打响，她们的对手是常规赛六名分段赛时曾同组竞争的辽宁女篮。经过4节对抗，八一广博76：56大比分战胜辽宁队，迎来新年开门红。

从比分上看，八一广博从前两轮连续输给沈部女篮的阴影中走了出来，面对本赛季曾有过交手的辽宁队，客场作战的广博队一鼓作气，打了个漂亮的翻身仗。四节比分分别为：22：10、13：16、22：18、19：12。除了第二节辽宁女篮单节得分在八一之上，其余时段均被压制。

在WCBA目前正在举行的四队分段赛中，辽宁队是广博所在5-8名分组中相对较弱的。本轮，广博选择了让队长露雯休战一场，以得到适度休

息。女篮联赛的密集赛程对每支球队中的主力队员都是考验。劳累过度容易出现伤病复发等多种问题，广博女篮的露雯、孙梦然等都是需要“严密监控”的队员。随着联赛进程深入，本阶段是队员最容易出现积劳现象的，安排她们轮流“休息”一下也是必要过程。在队长歇战情况下，广博队里的孙梦然、张丽婷、王雪朦等人纷纷担起比赛责任，三人昨晚的得分都在两位数。孙梦然和张丽婷的身高优势为她们在内线的拼抢争取到更多机会，广博全场39个篮板球的数量也远多于辽宁队的31个。

昨晚比赛后，广博所在四队分组沈部女篮4胜1负排在第一，八一广博、山西女篮3胜2负紧随其后，辽宁女篮五战全负排在末位。

## 九获格莱美奖歌星纳塔莉·科尔去世

新华社电 据美国媒体1日报道，曾九度获格莱美奖的美国著名女歌星纳塔莉·科尔于此前一天晚上因病去世，享年65岁。

纳塔莉·科尔是已故美国爵士乐明星纳特·金·科尔的女儿，她继承了其父的音乐天赋，多才多艺，集演唱、歌曲创作、表演等专长于一身，曾创下单张专辑连续5周销售榜首的纪录，销量逾1400万张，身后留下《无法忘记》等经典名曲。

据报道，近年来，纳塔莉·科尔深受丙型肝炎折磨。1日她去世的消息经媒体报道传开后，很多音乐界人士和歌迷通过网络社交媒体平台表示哀悼。



纳塔莉·科尔 资料图片

## 中国女车手首秀达喀尔拉力赛

据新华社电 作为2016年体坛开年大戏之一，第37届达喀尔拉力赛将于1月3日至16日穿越阿根廷和玻利维亚的多个城市，9000余公里的魔鬼赛程静候众多挑战极限的勇士。首位中国女车手郭美玲的参赛，也填补了中国在这项赛事中的空缺。

今年的达喀尔拉力赛将有3名中国车手参加汽车组比赛，分别是郭美玲（MINI赛车）、何志涛（丰田赛车）、郭瑞金（北极星赛车）。其中郭美玲是参加达喀尔拉力赛的首位中国女车手。

郭美玲是中国女企业家，也是赛车手。她曾在2011和2012年连续参加中国环塔拉力赛四轮摩托车组比赛，在2012年获得该组别总亚军、女子组冠军；2014年驾驶越野赛车参加中国越野拉力赛，取得总成绩第22名；2015年参加中国环塔拉力赛，获得汽车组总成绩第21名。

去年，郭美玲曾以观察员身份跟随中国车手周勇参加达喀尔拉力赛。如今，郭美玲选择与曾2次参加达喀尔、被誉为国内最佳领航员之一的廖岷搭档。

始于1979年的达喀尔拉力赛以极端艰苦的竞赛环境著称。2009年，由于非洲大陆受到恐怖主义威胁，出于安全考虑，赛事组委会决定把达喀尔拉力赛转移到南美洲进行，如今已是该赛事连续第八次驰骋在南美大陆。



中国3名车手出征达喀尔拉力赛。

## 体彩开奖公告

大乐透(第16001期):01 07 19 20 30 05 10  
6+1(第16001期):6 8 8 0 0 8  
20选5(第16002期):01 02 03 13 16  
排列3(第16002期):5 6 7  
排列5(第16002期):5 6 7 0 6